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8. Wahlperiode
(Termin zur Beantwortung

gemaf § 64 Absatz | GOLT:
02.11.2023)

KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Jan-Phillip Tadsen, Fraktion der AfD

Kostenerstattungen nach § 5 des Fliichtlingsaufnahmegesetzes an Landkreise
und kreisfreie Stiadte in Mecklenburg-Vorpommern

und

ANTWORT

der Landesregierung

1. Welche Gemeinschaftsunterkiinfte im Sinne von §4 des
Fliichtlingsaufnahmegesetzes bestanden in den Jahren 2021 bis 2023
(letzter Stand) nach Kenntnis der Landesregierung in den Landkreisen
und kreisfreien Stidten [bitte je Landkreis/kreisfreier Stadt, Jahr und
Gemeinschaftsunterkunft, Bezeichnung der Unterkunft,
Standortgemeinde, Kapazitit (zum 31.03., 30.06., 30.09. und 31.12.),
Belegung (zum 31.03., 30.06., 30.09. und 31.12.), Triiger, Bezeichnung
des Dritten, dessen sich der Tréager fiir den Betrieb bedient, angeben]?

Auf die Anlage wird verwiesen.

Der Minister fiir Inneres, Bau und Digitalisierung hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit
Schreiben vom 29. November 2023 beantwortet,
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2. Wie hoch waren in den Jahren 2021 bis 2023 (letzter Stand) die
jéhrlichen  Erstattungen  des  Landes nach  §5  des
Fliichtlingsaufnahmegesetzes (bitte je Landkreis und kreisfreie Stadt
angeben)?

Wie hoch werden die Erstattungen flir das Jahr 2023 vom Land
gegenwirtig prognostiziert (bitte die Grundlage der Prognose
erldutern)?

Das Land hat den Landkreisen und kreisfreien Stddten bisher Aufwendungen in nachfolgender

Héhe fiir die Jahre 2021 und 2022 nach dem Fliichtlingsaufnahmegesetz erstattet:

2021 2022

Angaben in Euro Angaben in Euro
Landeshauptstadt Schwerin 10.318.637 12.768.992
Hanse- und Universitdtsstadt Rostock 14.582.542 29.102.457
Landkreis Rostock 16.104.985 10.068.234
Landkreis Ludwigslust — Parchim 7.485.839 16.533.285
Landkreis Mecklenburgische Seenplatte 12.719.030 13.617.164
Landkreis Nordwestmecklenburg 5.638.535 6.717.782
Landkreis Vorpommern — Greifswald 11.460.183 7.333.022
Landkreis Vorpommern — Riigen 11.514.623 23.773.175

Anmerkung:

Die Daten basieren auf den monatlichen Abrechnungen der Kommunen fiir die Jahre 2021 und 2022, soweit sie
bisher beim Landesamt innere Verwaltung eingereicht, bearbeitet sowie statistisch erfasst und ausgewertet wurden.
Die Daten fiir das Jahr 2023, soweit sie bisher iiberhaupt vorliegen, wurden bisher noch nicht statistisch erfasst.

Die zu erwartenden Erstattungen fiir das Jahr 2023 konnen derzeit noch nicht hinreichend
belastbar prognostiziert werden,

3. Wie hoch waren in den Jahren 2021 bis 2023 (letzter Stand) die
Erstattungen des Landes je Gemeinschaftsunterkunft geméB Frage 1 fiir

a) die Unterbringung (bitte die Erstattungen von Aufwendungen im
Sinne von §3  Absatzl  Nummerl, 7sowie 8  der
Erstattungsrichtlinie jeweils gesondert angeben) und

b) die Betreuung?

[bitte zu den Teilfragen a) und b) Angabe je Jahr und fiir den
gesamten Betrachtungszeitraum angeben]

¢) Wie hoch werden die Erstattungen fiir das Jahr 2023 vom Land
gegenwirtig prognostiziert (bitte die Grundlage der Prognose
erldutern)?

Zu a)

Das Land hat den Landkreisen und kreisfreien Stédten bisher Unterkunftskosten von
Sammelunterkiinften fiir ausldndische Fliichtlinge in nachfolgender Hohe fiir die Jahre 2021
und 2022 nach dem Fliichtlingsaufnahmegesetz erstattet:
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Landkreis (LK) / | Unterkunft 2021 2022 Summe
Kreisfreie Stadt Angaben in | Angaben in | Angaben in
(KS) Euro Euro Euro
Schwerin (SN) GU Hamburger Allee 388.260 112.954 501.214
FU JH Waldschulweg 0 68.195 68.195
FU Schullandheim Raben | 0 26.496 26.496
Steinfeld
FU Werkstralle 4 0 1.036 1.036
NU Brahms-Strafie (UKR) | 0 3.020 3.020
GU Hamburger Allee 388.260 112,954 501.214
Hanse- und | GU Langenort 429,166 281.939 711.105
Universititsstadt | GU Satower Stralle 798.606 803.919 1.602.525
Rostock (HRO) | FU Elbotel (Haus 1) 0 581.738 581.738
FU Hafen 0 376.653 376.653
FU Hostel 0 47.958 47.958
FU Petersdorfer Stralle 0 725.191 725.191
FU Warnemiinde 0 420.236 420.236
NU Hansemesse (UKR) 0 249.539 249.539
NU Industriestrale (UKR) | 0 169.595 169.595
GU Langenort 429.166 281.939 711,105
Landkreis GU Glasewitzer Chaussee | 530.377 212.944 743.320
Rostock (LRO) | GU Giistrow Siid 293.921 38.376 332.297
GU Jordenstorf 145.639 57.374 203.012
GU Lohmen 248.846 85.677 334.523
GU Waldweg 251,782 124.175 375.956
GU Walkenhagen 304.049 128.915 432.964
FU Meeresbrise 0 117,651 117.651
FU Schwarzheide 0 32.000 32.000
FU Stillower Weg (DBR) 0 1.469 1.469
FU Teterow (Alte Schule) | 1.500.000 |0 1.500.000
NU Ahornpromenade 0 227 227
NU Stiilower Weg 15 0 8.431 8.431
GU Glasewitzer Chaussee | 530.377 212,944 743.320
Ludwigslust- Ludwigsluster Chaussee 839.125 567.934 1.407.060
Parchim (LUP) | Techentiner Weg 842,921 495,467 1.338.388
FU Dabel 0 35.724 35.724
FU Dargeliitz (Haus I und | 0 253.225 253.225
V)
FU Frauenmark 0 191.431 191.431
FU Glewe 0 89.333 89.333
FU Industriestr, / -geldnde | 0 2.085 2,085
FU JH Plau 0 177.552 177.552
NU Boizenburg 0 418 418
NU Dargeliitz (UKR) 0 39.000 39.000
NU Ludwigslust (UKR) 0 8.009 8.009
NU Spormnitz (UKR) 0 24.927 24.927
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Landkreis (LK) / | Unterkunft 2021 2022 Summe
Kreisfreie Stadt Angaben in | Angaben in | Angaben in
(KS) Euro Euro Euro
UWH Grabower Allee 39.669 0 39.669
UWH Hamburger Tor 0 -24.719 -24.719
Mecklen- GU Altentreptow (AB) 63.882 55.266 119.148
burgische GU Friedland 221.961 142.068 364.030
Seenplatte GU Jirgenstorf 89.796 91.565 181.361
(MSE) GU Kirschenallee 162.395 95.019 257.413
GU Markscheiderweg 786.290 467.209 1.253.499
FU Amsee 0 14.903 14.903
FU Babke 0 9.000 9.000
FU Gohren 0 14.716 14.716
FU JH Waren 0 101.032 101.032
FU Kreuzbruchhof 0 92.400 92.400
FU Ravensburg- / Ihlenf. | 0 60.936 60.936
Strafle
FU Unkel-Brasig Strafie | 0 148.964 148.964
(UKR)
GU Altentreptow (AB) 63.882 55.266 119.148
Nordwest- GU Haftburg 321.222 161.780 483.002
mecklenburg FU Aridus 0 35.631 35.631
(NWM) FU Blowatz 0 4,580 4.580
FU Grof Strémkendorf 0 21.000 21,000
UWH Liselotte-Herrmann- | 14.250 23.705 37.955
Strafle
GU Haffburg 321.222 161.780 483.002
Vorpommern- GU Brandteichstralle 749.661 172.185 921.846
Greifswald (VG) | GU Spiegelsdorfer Wende | 175.953 48.168 224.121
GU Torgelow 291.787 62.056 353.843
GU Wolgast 452.048 127.935 579.983
FU Jagdschule Stettiner | 0 10.500 10.500
Haff
NU Loitz (UKR) 0 7.459 7.459
NU Siemensallee (UKR) 0 2.722 2,722
Vorpommern- GU Barth 585.993 540.565 1.126.557
Riigen (VR) GU Bergen 452.420 399.085 851.505
GU Dinholm II (Vilmer | 450.293 316.890 767.183
Weg)
GU Korkwitz 179.703 218.324 398.027
GU Strafle der Jugend 14 16.268 0 16.268
GU Tribsees 212.191 190.182 402.373
GU Ummanzer (2) 210.571 176.401 386.972
FU Bremerhagen 0 49.482 49.482
FU Franzburg 0 23.200 23.200
FU Griiner Winkel (RDG) 0 26.883 26.883
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Landkreis (LK) / | Unterkunft 2021 2022 Summe

Kreisfreie Stadt Angaben in | Angaben in | Angaben in

(KS) Euro Euro Euro
FU JH Barth 0 26,691 26.691
FU JH Ribnitz 0 10.098 10.098
FU Parow (Dorfstralle) 0 75.031 75.031
GU Parow (Kramerhof, | 0 -3.854 -3.854
Pappelallee)
FU Plummendorfer Str. /|0 19.916 19.916
Ahrensh,
FU Riigen Hotel 0 258.754 258.754
FU Strale der Jugend 7,0 20.118 € 20.118
Sassnitz
FU Younior 0 760.894 760.894
FU Zingst 0 59.533 59.533
NU Negast (UKR) 0 24.584 24.584
NU Sassnitz (UKR) 0 3.010 3.010
NU Velgast (UKR) 0 6.790 6.790

Anmerkung:
o Aufwendungen fiir die Umsetzung von § I Absatz 1 Nr. 1 der Erstattungsrichtlinie werden statistisch nicht
gesondert erfasst.

o Dic oben genannten Daten enthalten insbesondere Aufwendungen fiir Miete, Betriebs- und Nebenkosten
sowie Bauunterhalt.

Das Land hat den Landkreisen und kreisfreien Stidten nach § 3 Absatz 1 Nr. 7 der Richtlinie
zu § 5 Absatz 3 Fliichtlingsaufnahmegesetz (Erstattungsrichtlinie) bisher Kosten fiir die
bauliche Herrichtung beziehungsweise Erweiterung von Sammelunterkiinften fiir ausléndische
Fliichtlinge in nachfolgender Hohe fiir die Jahre 2021 und 2022 erstattet:

LK /| Unterkunft 2021 2022 Summe
KS Angaben  in | Angaben  in | Angaben  in
Euro Euro Euro
HRO | GU Elbotel (Haus 2) 5.287 5.287
LRO | GU Glasewitzer Chaussee 32.967 32.967
GU Jordenstorf 11.695 11.695
GU Lohmen 25.998 25.998
GU Waldweg 32.084 32.084
GU Walkenhagen 113.735 113.735
LUP | Ludwigsluster Chaussee 15.050 15.050
MSE | GU Altentreptow (AB) 1.291 12.786 14.077
GU Jiirgenstorf 14.516 14.516
NW | GU Haffburg 488 488
M UWH  Liselotte-Herrmann- 60.247 60.247
Stralle
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LK /| Unterkunft 2021 2022 Summe
KS Angaben  in | Angaben  in | Angaben  in
Euro Euro Euro
VR | FU Griiner Winkel (RDG) 1.273 1.273
GU  Parow  (Kramerhof, 20.952 20.952
Pappelallee)
FU Zingst 64.063 64.063

Das Land hat den Landkreisen und kreisfreien Stidten nach § 3 Absatz 1 Nr. 8 der Richtlinie
zu § 5 Absatz 3 Fliichtlingsaufnahmegesetz (Erstattungsrichtlinie) bisher Kosten fiir die
Ausstattung von Sammelunterkiinften fiir ausldndische Fliichtlinge in nachfolgender Héhe fur
die Jahre 2021 und 2022 erstattet:

LK /| Unterkunft 2021 2022 Summe
KS Angaben in Euro | Angaben in Euro | Angaben in Euro
SN GU Hamburger Allee 26.012 26.012
FU JH Waldschulweg 760 760
HRO | FU Elbotel (Haus 1) 5.287 5.287
FU Warnemiinde 109.610 109.610
NU Hansemesse (UKR) 9.974 9.974
NU Industriestralle 5.141 5.141
(UKR)
LRO |GU Glasewitzer 275 275
Chaussee
GU Giistrow Siid 275 275
GU Jordenstorf 275 275
GU Lohmen 275 275
GU Waldweg 275 275
GU Walkenhagen 275 275
FU Dummerstorf (Niex) 355 355
FU JH Teterow 5.000 5.000
FU Teterow (Alte Schule) 271.406 271.406
LUP | Ludwigsluster Chaussee | 220 20.956 21.176
Techentiner Weg 141 141
FU Industriegeldnde 5.465 5.465
NU Spornitz (UKR) 4.280 4.280
MSE | GU Jiirgenstorf 1.775 1.775
VR GU Barth 7.509 1.657 9.166
GU Tribsees 2.114 331 2.445
FU  Griner  Winkel 22.967 22.967
(RDG)
FU Parow (Kramerhof, 13.925 13.925
Pappelallee)
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LK /| Unterkunft 2021 2022 Summe

KS Angaben in Euro | Angaben in Euro | Angaben in Euro
FU Plummendorfer Str, / 40.754 40.754
Ahrensh,
FU Riigen Hotel 6.552 6.552
FU Strafle der Jugend 7, 106.933 106,933
Sassnitz
FU Zingst 27.570 27.570

Zu b)

Das Land hat den Landkreisen und kreisfreien Stidten bisher Kosten fiir die Betreibung von
Sammelunterkiinften fir ausléndische Fliichtlinge in nachfolgender Hohe fiir die Jahre 2021
und 2022 nach dem Fliichtlingsaufnahmegesetz erstattet:

LK /| Unterkunft 2021 2022 Summe
KS Angaben in | Angaben in { Angaben in
Euro Euro Euro
SN GU Hamburger Allee 307.018 121.268 428.286
FU Werkstralle 4 85.339 85.339
NU Brahms-Strafie (UKR) 175.095 175.095
HRO GU Langenort 271.141 263.910 535.052
GU Satower Stralie 645.496 537.914 1.183.410
FU Elbotel (Haus 1) 27.850 27.850
FU Hostel 14,148 14.148
FU Petersdorfer Strafle 228.803 228.803
FU Warnemiinde 247.506 247.506
NU Hansemesse (UKR) 782.593 782.593
NU Industriestralle (UKR) 860.417 860.417
LRO GU Glasewitzer Chaussee 218.973 108.432 327.406
GU Giistrow Siid 255.249 103.652 358.901
GU Joérdenstorf 260.359 140.424 400.782
GU Lohmen 154.374 64.623 218.997
GU Waldweg 172.964 72.259 245.223
GU Walkenhagen 185.520 77.300 262.820
FU Meeresbrise 120.580 120.580
FU Stiilower Weg (DBR) 14.525 14,525
LUP Ludwigsluster Chaussee 381.995 423.564 805.559
Techentiner Weg 346.804 346.804 693.608
NU Ludwigslust (UKR) 107.841 107.841
NU Spornitz (UKR) 177.184 177.184
UWH Grabower Allee 97.743 97.743
UWH Hamburger Tor 97.743 97.743
MSE GU Altentreptow (AB) 174.445 131.465 305.910
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LK /| Unterkunft 2021 2022 Summe
KS Angaben in | Angaben in | Angaben in
Euro Euro Euro

GU Friedland 169.110 08.887 267.998
GU Jirgenstorf 213.303 131,311 344.613
GU Kirschenallee 128.250 85.130 213.380
GU Markscheiderweg 600.144 389.836 989.979
GU Altentreptow (UKR; 17258 17.258
Haus 2)

NWM QU Haffburg 315.654 219.089 534,743
UWH  Liselotte-Herrmann- |, ;5 52.598 126.732
Strafle

VG (GU Brandteichstrafie 469,751 129.847 599,598
GU Spiegelsdorfer Wende 208.217 59.792 268.008
GU Torgelow 194.014 48.606 242,619
GU Wolgast 292.120 72.192 364.312
FU BFZ Ueckermiinde 68.400 68.400
NU Siemensallee (UKR) 103.387 103.387

VR GU Barth 353.017 370.500 723.517
GU Bergen 198.316 182.256 380.573
gvlig)Da“h"'m I (Vilmer | )¢ 103 209.663 437765
GU Korkwitz 118.017 136.508 254.525
GU StraBe der Jugend 14 57.787 57.787
GU Tribsees 228.666 210.338 439.004
GU Ummanzer (2) 260.675 218.989 479.664
FU Bremerhagen 62.088 62.088
FU Griiner Winkel (RDG) 41,100 41.100
FU Plummendorfer Str. / 50.977 50.977
Ahrensh.
FU StraBe der Jugend 7, R1.166 81.166
Sassnitz
FU Zingst 53.475 53.475

Anmerkung zu a) und b)

Die Daten basieren auf den monatlichen Abrechnungen der Kommunen fiir die Jahre 2021 und 2022, soweit sie
bisher beim Landesamt fiir innere Verwaltung eingereicht, bearbeitet sowie statistisch erfasst und ausgewertet

wurden,

Die Daten fiir das Jahr 2023, soweit si¢ bisher iiberhaupt vorliegen, wurden bisher noch nicht statistisch erfasst.

Zu c)

Die zu erwartenden Erstattungen fiir das Jahr 2023 kénnen derzeit noch nicht hinreichend
belastbar prognostiziert werden,
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4. Wie hoch waren in den Jahren 2021 bis 2023 (letzter Stand) die
Erstattungen des Landes je Landkreis/kreisfreie Stadt fiir

a) die Unterbringung in Wohnungen (bitte die Erstattungen von
Aufwendungen im Sinne von §3 Absatz ] Nummer 8 der
Erstattungsrichtlinie gesondert angeben) und

b) die Betreuung in Wohnungen?

¢) Wie hoch werden die Erstattungen fiir das Jahr 2023 vom Land
gegenwirtig prognostiziert (bitte die Grundlage der Prognose
erldutern)?

(bitte je Jahr und fiir den gesamten Betrachtungszeitraum angeben)

Zu a)

Das Land hat den Landkreisen und kreisfreien Stidten fiir die Jahre 2021 und 2022 bisher
Aufwendungen in nachfolgender Hohe fiir die Unterbringung ausléndischer Fliichtlinge in

Wohnungen nach dem Fliichtlingsaufnahmegesetz erstattet:

2021 2022 Summe

Angaben in | Angaben  in | Angaben in

Euro Euro Euro
Landeshauptstadt Schwerin 2.409.918 3.321.697 5.731.615
Hanse- und Universitétsstadt Rostock 2.812.087 7.172.785 9.984.872
Landkreis Rostock 1.568.076 2.311.779 3.879.855
Landkreis Ludwigslust-Parchim 552,152 4,194,890 4.747.042
Landkreis Mecklenburgische Seenplatte 846.531 3.598.667 4.445.198
Landkreis Nordwestmecklenburg 805.742 2.769.289 3.575.031
Landkreis Vorpommern-Greifswald 1.062.893 3.276.052 4.338.945
Landkreis Vorpommemn-Riigen 423.730 5.927.256 6.350.986

Darunter hat das Land den Landkreisen und kreisfreien Stidten fiir die Jahre 2021 und 2022
bisher Aufwendungen in nachfolgender Hohe fiir die Ausstattung von Wohnungen mit
Erstausstattung und Hausrat nach dem Fliichtlingsaufnahmegesetz erstattet:

2021 2022 Summe

Angaben in | Angaben  in | Angaben in

Euro Euro Euro
Landeshauptstadt Schwerin 86.779 268.947 355.726
Hanse- und Universitdtsstadt Rostock 43.288 715.054 758.342
Landkreis Rostock 57.192 547.264 604.456
Landkreis Ludwigslust-Parchim 21,157 648.996 670.153
Landkreis Mecklenburgische Seenplatte 13.456 796.714 810.170
Landkreis Nordwestmecklenburg 8.620 54.104 62.724
Landkreis Vorpommern-Greifswald 102,154 443.895 546.049
Landkreis Vorpommern-Riigen 29.665 2.428.760 2.458.424
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Zu b)

Das Land hat den Landkreisen und kreisfreien Stidten fiir die Jahre 2021 und 2022 bisher
Aufwendungen in nachfolgender Hohe fiir die dezentrale Betreuung in Wohnungen
untergebrachter auslindischer Fliichtlinge nach dem Fliichtlingsaufnahmegesetz erstattet:

2021 2022 Summe

Angaben  in | Angaben in | Angaben in

Euro Euro Euro
Landeshauptstadt Schwerin 0 0 0
Hanse- und Universitdtsstadt Rostock 155.256 609.189 764.445
Landkreis Rostock 108.146 100.577 208.723
Landkreis Ludwigslust-Parchim 128.202 860.733 988.935
Landkreis Mecklenburgische Seenplatte 40,743 49.664 90.408
Landkreis Nordwestmecklenburg 7.693 791 8.484
Landkreis Vorpommern-Greifswald 100.375 90.336 190,711
Landkreis Vorpommern-Riigen 27.831 785.362 813.193

Anmerkung zu a) und b):

Die Daten basieren auf den monatlichen Abrechnungen der Kommunen fiir die Jahre 2021 und
2022, soweit sie bisher beim Landesamt fiir innere Verwaltung eingereicht, bearbeitet sowie
statistisch erfasst und ausgewertet wurden.

Die Daten fiir das Jahr 2023, soweit sie bisher iiberhaupt vorliegen, wurden bisher noch nicht
statistisch erfasst.

Zuc)

Die zu erwartenden Erstattungen fiir das Jahr 2023 konnen derzeit noch nicht hinreichend
belastbar prognostiziert werden.
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Anlage

Die Daten basieren auf Meldungen der Landkreise und kreisfreien Stadten sowie auf Angaben
im laufenden Schriftverkehr zwischen den Kommunen und dem Landesamt fiir innere
Verwaltung, Sie unterliegen dem Vorbehalt nachtriglich mitgeteilter Anderungen.

Einige Unterkiinfte wurden im Laufe der Jahre 2021 — 2023 bedarfsgerecht hinsichtlich des
jeweils unterzubringenden Personenkreises umgewidmet. In manchen Unterkiinften kam es
insofern zu Mischbelegungen.

Ausgewiesen sind die Betreiber der Sammelunterkiinfte, soweit sie statistisch erfasst sind.

In den Jahren 2021 bis 2023 wurden nach Kenntnis der Landesregierung folgende
Sammelunterkiinfte fiir auslindische Fliichtlinge mit nachfolgenden Betreibern betrieben:

Landeshauptstadt Schwerin (SN)

Unterkunft Ort Betreiber
GU Hamburger Allee Schwerin Malteser Werke gGmbH
FU JH Waldschulweg Schwerin k.A.
FU Schullandheim Muef3 Schwerin k.A.
FU Schullandheim Raben Steinfeld | Schwerin k.A.
FU Werkstrale 4 Schwerin k.A.
FU Werkstralle 205-223 Schwerin k.A.
NU Brahms-Strafie (UKR) Schwerin k.A.

Hanse- und Universititsstadt Rostock (HRO)
Unterkunft Ort Betreiber
GU Elbotel (Haus 2) Rostock Malteser Werke gGmbH
GU Hafen II (Fischereihafen) Rostock Malteser Werke gGmbH
GU Langenort Rostock Malteser Werke gGmbH
GU Satower Strafie Rostock Okohaus e.V,
NU Schumacher-Ring (AB) Rostock k.A.
NU Steuerbordstrale (AB) Rostock k.A.
FU Elbotel (Haus 1) Rostock Malteser Werke gGmbH
FU Hafen Rostock k.A.
FU Hostel Rostock k.A.
FU Marienehe (Container) Rostock Malteser Werke gGmbH
FU Petersdorfer Stralle Rostock DRK Rostock
FU Warnemiinde Rostock Malteser Werke gGmbH
FU Wasserstrafle Rostock k.A.
NU Hansemesse (UKR) Rostock kA,
NU Industriestrale (UKR) Rostock k.A.

Landkreis Rostock
Unterkunft Ort Betreiber
GU Eikboom Bad Doberan Malteser Werke gGmbH
GU Glasewitzer Chaussee Giistrow Malteser Werke gGmbH
GU Giistrow Siid Gilistrow Malteser Werke gGmbH
GU Jordenstorf Jordenstrof Malteser Werke gGmbH
GU Lohmen Lohmen Malteser Werke gGmbH
GU Schwarzenpfost Rovershagen DRK
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Drucksache 8/2674

Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

Unterkunft Ort Betreiber

GU Stiilower Weg (DBR) Bad Doberan Malteser Werke gGmbH

GU Waldweg Giistrow Malteser Werke gGmbH

GU Walkenhagen Bad Doberan Malteser Werke gGmbH

FU Dummerstorf (Niex) Dummerstorf k.A.

FU FH Giistrow Giistrow k.A.

FU JH Teterow Teterow Malteser Werke gGmbH

FU Kigsdorf Kigsdorf Malteser Werke gGmbH

FU Meeresbrise Graal - Miiritz k.A.

FU Rovershagen Rovershagen k.A.

FU Schwarzheide Graal - Miritz Malteser Werke gGmbH

FU Teterow (Alte Schule) Teterow Malteser Werke gGmbH

NU Ahornpromenade {(UKR) Giistrow k.A.

NU Kellerswald (UKR) Bad Doberan DRK

NU Stiilower Weg (UKR) Bad Doberan Malteser Werke gGmbH
Landkreis Ludwigslust Parchim

Unterkunft Ort Betreiber

GU Demen Demen Malteser Werke gGmbH

Ludwigsluster Chaussee Parchim Malteser Werke gGmbH

Techentiner Weg Ludwigslust BBS Start GmbH

FU Dabel Dabel k.A.

FU Dargeliitz (Haus I und IV) Dargeliitz k.A.

FU Frauenmark Frauenmark k.A.

FU Glewe Neustadt-Glewe k.A.

FU JH Plau Plau am See k.A.

FU Industriegeldnde Ludwigslust k.A.

FU Speicher (PCH) Ludwigslust k.A.

FU Stift Bethlehem Ludwigslust k.A.

NU Dargeliitz (UKR) Dargeliitz k.A.

NU Ludwigslust (UKR) Ludwigslust k.A.

NU Spornitz (UKR) Spornitz k.A.

UWH Hamburger Tor Ludwigslust ARCUM Siidwestmecklenburg

GmbH

UWH Grabower Allee Ludwigslust Malteser Werke gGmbH
Landkreis Mecklenburgische Seenplatte

Unterkunft Ort Betreiber

GU Altentreptow Altentreptow Malteser Werke gGmbH

GU Friedland Friedland Malteser Werke gGmbH

GU Hirgenstorf Jirgenstorf Malteser Werke gGmbH

GU Kirschenallee Neubrandenburg Malteser Werke gGmbH

GU Malchin (Internat) Malchin k.A.

GU Markscheiderweg Neubrandenburg Malteser Werke gGmbH

GU Unkel-Brisig (AB) Neubrandenburg Malteser Werke gGmbH

FU Amsee Waren k.A.

FU Babke Roggentin k.A.

FU Friedland Friedland k.A.

FU Gohren Woldegk k.A.

FU Hinterste Miihle Neubrandenburg k.A.
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Landtag Meckienburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

Drucksache 8/2674

Unterkunft Ort Betreiber
FU JH Waren Waren k.A.
FU Kreuzbruchhof Burg Stargard AWO Kreisverband
Neubrandenburg-OPV eV,
FU Ravensburg- / Ihlenf. Strafle Neubrandenburg k.A.
GU Sommerstorf Sommerstorf Malteser Werke gGmbH
FU Unkel-Brisig Stralle (UKR) Neubrandenburg k.A.
NU Friedland (UKR) Friedland k.A.
NU Wulkenzin (UKR) Wulkenzin k.A.
Landkreis Nordwestmecklenburg
Unterkunft Ort Betreiber
GU Haffburg Wismar Landkreis NWM
FU Aridus Kritzow k.A.
FU Erdbeerhof Glanz Beckerwitz k.A.
FU Grof} Stieten Grof Stieten k.A.
FU Kliitz Kliitz k.A.
FU my bed Wismar k.A.
FU Poeler Stralle Wismar kA,
FU Schifereck GroB Stromkendorf | DRK
FU Studentenwohnheim Wismar k.A.
FU Wohlenberg Wohlenberg k.A.
NU Kithe Kollwitz (UKR) Wismar k.A.
NU Liibsche Strale (UKR) Wismar k.A.
NU Rehnaer Strafie (UKR) Grevesmiihlen k.A.
UWH Liselotte-Herrmann-Strabe | Wismar Landkreis NWM
Landkreis Vorpommern - Greifswald
Unterkunft Ort Betreiber
GU Brandteichstralle Greifswald European Homecare
GU Hans-Beimler-Str. Greifswald European Homecare
GU Spiegelsdorfer Wende Greifswald European Homecare
GU Torgelow Torgelow European Homecare
GU Wolgast Wolgast European Homecare
FU BFZ Ueckermiinde Ueckermiinde k.A.
FU Jagdschule Stettiner Haff Ueckermiinde k.A.
JH Torgelow Torgelow k.A.
FU Lilienthalherberge Anklam Anklam k.A.
FU Plowen Plowen k.A.
FU Schullandheim Peenemiinde Peenemiinde k.A.
FU Zerum Ueckermiinde k.A.
NU Loitz (UKR) Loitz DRK-KV Ostvorpommern-
Greifswald e.V
NU Siemensallee (UKR) Greifswald k.A.
Landkreis Vorpommern - Riigen
Unterkunft Ort Betreiber
GU Barth Barth Malteser Werke gGmbH
GU Bergen Bergen Malteser Werke gGmbH
GU Dinholm II (Vilmer Weg) Stralsund Malteser Werke gGmbH
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Drucksache 8/2674

Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

Unterkunft Ort Betreiber

GU Korkwitz Ribnitz-Damgarten | European Homecare

GU Tribsees Tricbsees BBV Bildung  Bedeutet
Verstehen e. V.

GU Ummanzer (2) Stralsund Malteser Werke gGmbH

FU Bremerhagen Sundhagen k.A.

FU Franzburg Franzburg Malteser Werke gGmbH

FU Griiner Winkel (RDG) Ribnitz-Damgarten | k.A.

FU Hirschburg Ribnitz-Damgarten | k.A.

FU JH Barth Barth k.A.

FU JH Ribnitz Ribnitz-Damgarten | k.A.

FU Parow (Dorfstrafie) Parow Malteser Werke gGmbH

FU Parow (Pappelallee) Parow k.A.

FU Plummendorfer Strafe Ahrenshagen Malteser Werke gGmbH

FU Reiterhof Barth Barth k.A.

FU Riigen-Hotel Stralsund k.A.

FU Strafle der Jugend 7, Sassnitz Sassnitz k.A.

FU Younior Stralsund BBV Bildung Bedeutet
Verstehen e. V.

FU Zingst Zingst k.A.

NU Negast Negast k.A.

NU Sassnitz Sassnitz k.A.

NU Velgast Velgast k.A.
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